INSTITUCION EDUCATIVA DIVERSIFICADO DE CHIA
TEMA: OPERACIONES CON POLINOMIOS (SUMA, RESTA MULTIPLICACION Y DIVISION) 2° PERIODO

Sefiores Estudiantes Grados OCTAVOS a continuacién encontraran una serie de ejercicios bajados de internet y del

Algebra de Baldor para que cada estudiante lo realice en hojas cuadriculadas y los entregue el dia y hora asignada en
cada uno de los cursos.

Rosario Monastoque R,

2.1-1 Realiza la suma de los siguientes polinomios:  2.1-2 Realiza la resta de los siguientes polinomios:

5 4 4.3 2 _
a) p(x)=x"+x" -4x +6x" +x-7 a) p(x]:.rﬁ+2x5—3x"+x3+4f+4x-4

x)=x"+2x" +x* +5
e(x) g(x)=-x"+2x° -5x" + ¥* +2x" +3x -8
b) p(x)=9x"-2x" +12x* +x* ~x+10
g(x)=-x"+5x" -12x* - 2x* + x-15 b) p(x)=-3x"+7x"~3x-2

g(x)=5x"+5x" +5x+5
¢) p(x)=-5x"+6x"-2x"+3x+8

g(x)=2x"-3x" +2x" -4 ¢) p(x)=x"+4x"-2x"+7x+10

d) p(x)=3x"+x' -2x +x-14 g(x)=-2x" +5x° -8x" +3x+11
g(x)=6x"-8x" +2x" -3x
r(x)=2x+14 d) p(x)=-x +5x" +4x* - x +1

g(x)=x"+9x* -3 + x -1
e) p(x)=-x"+4x°-2x'-Tx*+6x7 +x-2

g(x)=3x"+2x" —x* +2x" - 2x+5 ¢) P{I}:_?xa+x2_12‘r_2

g(x)=-6x"+3x"-13x+15

r(x)=-2x"-6x" +2x" +8x* -8x* +x-3

) plx)=x"-35°+x" -7x+11
g(x)=2x"-3x" +x* —x* -7 ) p(x)=x"+3x"-3x" +2x+14
r(x)=-3x"+2x"-5x° +8x" +3x -4 g(x)=-x"-2x"+3x" -3x+14

2.1-6 Realiza la division entera de los siguientes polinomios: . . . .
2.1-4 Dados los siguientes polinomios, realiza la operacidn que se indica:

a) p(x)=x"—-6x+4

g(x)=x"-2 a) P(x)jf:()xz—ﬁz} (p(x)+4(x))-(p(x)-4(x))
b) p(x)=x°+3x"+6x-2 g(x)=2¢"+4x-3
g(x)=x"+x :
o plx)=ve3 ! ';}3:223::} (3 p(x) a0 x)-2-0(+)
a(x)=x*+2x-4
d) p(x)=x"+2x"—x" +2x" +6x" —x+3

g(x)=x"+10x" -2x+3



INSTITUCION EDUCATIVA DIVERSIFICADO DE CHIA
TEMA: OPERACIONES CON POLINOMIOS (SUMA, RESTA MULTIPLICACION Y DIVISION) 2° PERIODO

2.1-3 Realiza el producto de los siguientes polinomios: g & wen

{2) Dividie 28+* =30y = Vxy enlre dx—5y.

Gdﬂ”‘ﬂo dwdﬂﬂo ydwml on or

et~ Vay =305 | dx=5y

q{x] =2x den doscendente con relacin @ x len- 'Ef”’y Tat by R
5 g = 2xy + 30y
b =— 4 _ Lol
) p(x)=-x"+x'-x'+x’ - x+1 "
q(.r ) =-5x’ Dividimos 28¢% = 4x=7x, Esto primer término del cociente lo multiplicames

por coda Uno de los teminos del divisor: 7x X 4x=20¢", pora reslor

=28 7x X [~ Sy) = = 3wy, para mlo;o + 35'ry. Escribimos cﬂsm ::;mum

b 4, .2 dobajo do sus semejontes en el dividendo y los reducimos. El residuo o

¢) p(x)=2x"+3x"+x* -6 Yy — 20y, Divido ol primer miso del residuo eato ol prmro de divior:

lj‘{x]=xj+x Qxy <+ dx=+by. Esle es el segundo témino del cocienle.
Maltiplico éy por cada uno de los términos del divisor. éy X dx = 2dxy pora
festar = 2xyy by X (= Sy) = = 30", ’;p:to ;‘z :-d% Ewnl;mos eslz:
g bérminos debajo de sus semejontes y haciendo lo reduccién nos do cero
9) P{x]_x +2x+d residvo, 7x by os el cocente de la division,
g(x)=-x"+x+4 » BERCICIO 54
Dividir;
5 3 " il o
e X|=x"+3x +6x 1. @™+Pa~3 entre a3, 12, 6t%=11mndGm? entre m=n.
) P{ ] 1 o*=2a~3 entre o+l 13 32;;;5-%'4’;1%1: cmrcg 8n~0m,
=— - i xt=20+x entre x+5. 14 ~14%+83471y entre <37y,
q{x] ==X +2x-2 4 m*=11m+30 cntre m~6, l!&. x:—yﬂbcgmarzrz.x ¢
3 2 5 x%15-8x enue 3-x. 16, a*43ab?~da*b=b* entre a=b.
r{x ] =2x" +5x" -2x+3 (. G+a*4da entre a2, 17, x'=0x*+34x entre x+43,
7. Gxdexy~Gy* entre y+2x, 18, a%ta entre atl.
3 & —15x"-8y*+20xy entre Qp-Bx,  10. mé-n® entre mE-n’,
1) P(I ] ==X +2x+3 0 Ga*Bab~21b* entre a+3D. 20, 2ebxS=3Tx entre Ly,
10, 14xi=12+22% entre Tx-3, 2. By+hy*=12y+10 entre y*42.
q( .t'] =x’+x+1 11 =fa®12b~4b* entre h-a. 22 am'~am~2a entre am+a,

4 3 2 99, 10a*+09ab*~35a°b~106" entre 4a-5b,
r ( X ] =X +X+x +x+4 24 15mP=Omni=5min+mnd+dmni-n® entre Sm—n,



